

沈阳启动规范交通秩序“百日行动”

即日起,沈阳市公安局启动规范交通秩序“百日行动”,对酒驾、醉驾、毒驾、飙车炸街、非法改装等严重交通违法行为通过打、防、管、治等措施,进行严查、严处,以保障全市道路交通平稳有序、市民群众交通出行平安顺畅。

“百日行动”在严抓常态社会面勤务的基础上,重点加强高速公路、国省干道、城市主次干道及校园周边、旅游景区、商业街区的交通疏导调流,切实规范道路通行秩序。针对道路交通安全相关因素开展延伸调查,分析查找安全隐患、管理漏洞及薄弱环节,推动相关部门、行业、企业整改问题和追究责任。梳理排查交通事故安全隐患,提前制定措施,超前部署勤务,做到早发现、早预警、早处置,压降交通安全风险苗头,最大限度提升道路交通安全水平。

“百日行动”期间,将采取常态化整治和全市集中统一行动相结合的方式,每天开展酒醉驾整治工作,联合属地公安分局等部门,在酒驾整治过程中坚持酒毒同检,严格依法处理。同时,重点加大对机动车改装消音器等交通违法行为的打击整治力度,组织警力加强城市主要通道、快速路等主要道路的巡逻管控力度,针对“飙车”违法易发区域开展集中整治,深挖严查“飙车”违法。针对涉嫌飙车炸街违法犯罪的驾驶人,联合属地公安分局等部门进行管制类药品检测,对涉嫌毒驾的,严格依法处理。

行动期间,针对高速公路、国省道、农村公



沈阳公安交警持续加强超员超载等交通违法行为的整治力度。

交警供图

路等重点违法查处整治。在农村道路,重型货车超载、6座以上载客汽车超员、三轮车等农用车辆违法载人等严重交通违法行为。在高速公路,以“两客一危一货”和6座以上载客汽车为重点,严查、严处大型车不按规定车道行驶、疲劳驾驶、载客汽车超员、违法停车、违法占用应急车道、超速行驶等严重交通违法行为。同时,针对“三超一疲劳”违法行为,组织开展专项整治,不断丰富查处手段,突出整治成效,有力规范道路交通秩序。

“百日行动”提出,重点排查治理交通设计不合理、安全设施不齐全、不完善及隧道、桥梁、急弯等路段。加强校园周边道路交通安全隐患

排查工作,全力预防交通事故。对重点车辆进行深入细致排查,重点排查治理逾期未检验、未报废的“两客一危一货一面”重点车辆,以及存在逾期未审验、未换证、无证等问题的驾驶人;对有超员违法记录的面包车,重点排查治理涉嫌从事非法营运、加装座椅等问题;在车辆登记检验环节,重点排查治理非法改装和安全性能不符合标准的车辆,严厉打击机动车检验机构出具虚假检验结果等违规行为。

同时加大对违法停车行为的管理力度,对严重影响通行的,加大拖移力度,持续加强停车乱点整治,有效净化停车环境,切实保障停车整齐有序。

辽沈晚报记者 金国建

相关新闻 超员超载“驶”不得

车辆一旦超过其承载力,行驶时极易导致制动失灵、转向沉重,从而引发侧翻等交通事故,危害自身和他人的生命财产安全,为公共道路交通埋下重大安全隐患。沈阳公安交警持续加强超员超载等交通违法行为的整治力度,现将近期查处的超员超载违法案例予以曝光。

3月10日12时许,沈阳公安交警在辽中区沈海线开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现王某驾驶的鲁F7A×××车辆涉嫌超员。该车核定载人6人,实际载人14人,超员8人,执勤民警依法对驾驶人王某处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

3月19日23时57分,沈阳公安交警在沈河区南塔街开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现孙某某驾驶的辽DB5×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,驾驶人孙某某处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

3月19日23时57分,沈阳公安交警在沈河区南塔街开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现孙某某驾驶的辽DB5×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,驾驶人孙某某处以罚款200元,驾驶证记12分的处罚。

沈阳公安交警严查严处不放松

核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人孙某某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

3月19日17时08分,沈阳公安交警在苏家屯区红永线开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现沈某某驾驶的辽KBA×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人沈某某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

3月19日16时43分,沈阳公安交警在皇姑区梅江街开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现史某驾驶的辽A1M×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人史某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

3月19日16时20分,沈阳公安交警在于洪区沈胡路开展超员超载交通违法整治统一行动

时,发现辛某某驾驶的辽MC7×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人辛某某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

3月19日14时47分,沈阳公安交警在浑南区浑南中路开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现鲁某驾驶的辽DBL×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人鲁某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

3月18日11时09分,沈阳公安交警在大东区望花中街开展超员超载交通违法整治统一行动时,发现杨某某驾驶的辽A66×××货车涉嫌超载。经检斤,该货车搭载货物超过核定载质量60%,执勤民警依法对驾驶人杨某某处以罚款2000元,驾驶证记6分的处罚。

辽沈晚报记者 金国建

沈阳白领跳槽指数排名全国第7

薪酬是沈阳白领跳槽的主要考虑因素

2024年春招季来临,有多少白领打算跳槽?在这个跳槽高峰期,智联招聘针对沈阳地区的白领,发布《2024春季沈阳白领跳槽指数调研报告》,报告从跳槽意愿及行为、生活状态等方面入手,了解白领工作及生活状态。

调研数据显示,2024年春招季,沈阳白领跳槽指数3.38,高于全国3.29的平均水平,排名第7。调研数据显示,45.8%的沈阳白领“已更新简历,找工作中”,占比低于去年的60.7%。29.2%的沈阳白领有意向跳槽但尚未行动,较去年同期的26.8%有所上升。

在跳槽原因上,薪酬水平仍是沈阳白领跳槽的首要因素,占比53.8%,与去年相比(63.5%)有所下降。“职位晋升受限(30.8%)”“企业发展前景不明(28.2%)”等也是促使沈阳白领跳槽的因素。不过,沈阳白领由于“上下级关系”而跳槽的占比仅为7.7%,比去年的21.2%显著下降,一定程度反映了职场环境的改善。

数据显示,25%的沈阳白领认为找工作“有些挑战”,低于去年的39.3%。与此同时,58.3%的沈阳白领担心自己会失业,高于57.3%的全国水平。去年底,全国综合竞争力百强主城区等榜单发布,沈阳共占4席,为东北三省上榜最多的城市。城市的发展吸引人才汇聚,造成更激烈的竞争,人才的忧患意识也更强烈。

在应对失业焦虑方面,78.6%的沈阳白领通过心理调节,让自己放轻松。其次是抱有“得过且过,车到山前必有路”的想法,占比50%。也有32.1%、28.6%的沈阳白领通过学习技能、兼职搞副业调节情绪。

当被问及最愿意用一定的收入去交换哪种价值时,31.3%的沈阳白领选择“更短的工作时间”,排在首位,其次是“更灵活自由的工作安排”和“更近的通勤距离”。这表明,在沈阳白领眼中,时间更具性价比。

在45.8%的沈阳白领看来,“稳定轻松”就是

得到了“理想工作”。此外,分别有39.6%和35.4%的沈阳白领认为,“做自己擅长的工作”“做真实做自己”就离理想工作更近一步。沈阳白领对和谐的职场氛围和实现自我价值均有较高的期待。

新的一年,沈阳白领的工作心态也有些许变化。47.9%的沈阳白领将“努力奋斗,积极搞钱”排在首位。其次,有35.4%的沈阳白领表示“追求稳定,看淡升职加薪”。数据表明选择虽然多样化,但“奋斗”仍是主旋律。

报告显示,随着春招季的来临,许多沈阳白领做好跳槽准备,他们更加倾向于观察时局、放慢行动步伐,同时注重心理调节、期望拥有轻松的工作氛围,也愿意为了获得更好的发展前景提升自我。当前,白领和企业都需要与时俱进,顺应时代而行,承科技而兴,更好地提升个人价值,促进企业发展。

辽沈晚报记者 王宏

辽宁全面启动 卓越质量管理 助力产业提升行动

日前,辽宁省市场监管局、沈阳市市场监管局联合举办了辽宁省卓越质量管理助力产业提升(沈阳)大会暨高端装备制造产业质量强企链经验交流会。

此次大会旨在交流分享高端装备制造产业质量提升经验成果,展示质量发展工作成效,引导各地区、各部门、各企业联动提升,推动建设系统完备、结构优化、高效实用的质量基础设施,助力我省及沈阳市装备制造产业基础高级化、产业链现代化,实现产业高质量发展。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳市铁西区组织开展 加油站消防应急演练

加油机起火、卸油口汽油泄漏、人员被困……别紧张,这只是沈阳市铁西区近期一次消防应急救援演练中的模拟场景。

加油站是易燃易爆场所,一旦发生火灾等突发事件,后果不堪设想。为进一步提升全员安全意识,筑牢加油站安全生产防线,日前,沈阳市铁西区应急管理局联合区消防救援大队组织全区各加油站开展2024年消防应急救援演练。

此次演练分别模拟加油机起火、卸油口汽油泄漏和人员被困场景,实操培训灭火器、灭火毯的正确使用,最大化地还原加油站运营期间可能遇到的突发紧急情况。演练中,加油站员工严格按照应急预案的责任分工,从人员组织、设施设备联动、信息报告等方面有序开展突发事件紧急处置工作。沈阳市铁西区应急管理局相关负责人表示,接下来还将继续加强危险化学品隐患排查整治,铁西区各加油站也将以此次演练为契机,根据演练情况及时总结评估,进一步完善应急救援预案,加快应急响应速度,强化协作配合能力,全面提升应急处置水平。

辽沈晚报记者 张阿春

沈阳市皇姑区举行 志愿服务联盟 “雷锋月”活动

日前,“志愿服务聚合力,解忧纾困暖民心”——沈阳市皇姑区志愿服务联盟“雷锋月”活动举行。

本次活动由沈阳市皇姑区民政局主办。此次大会,还启动了“皇姑益社,善在身边”——“百千”活动倡议,将十个街道,138个社区(村),1700余名社区工作者纳入志愿联盟中,同时,在全区设立10个社区发展基金会、100个社区慈善服务项目、发展千余名慈善总会个人会员,为区志愿服务联盟再增添新的力量,有效推动探索“志愿+慈善+公益”的新形式,整合志愿服务资源、凝聚慈善力量,带动更多的人投身志愿服务和公益事业。

沈阳市皇姑区民政局相关负责人介绍,皇姑区志愿服务联盟是全市首家志愿服务联盟,自2023年3月成立以来,已吸纳22家成员单位及百余家志愿服务组织及企业,建立198支志愿服务队伍,注册志愿者超过16万人,开展各类志愿服务活动万余次。实现了志愿服务跨行业交流,跨区域协同,跨工种合作,促进了服务资源和服务力量的合理分配。

辽沈晚报记者 朱柏玲